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* ¢Es posible que en el caldo primitivo y prebidtico
existieran moléculas de ARN capaces de almacenar
informacion y competir por "reproducirse”?

« Primero un poco de BIOLOGIA...
El ARN tiene ésta pinta:

El ARN puede combinar sus NUCLEOTIDOS
con los de otra cadena. Pero algunos
nucledtidos se "gustan” entre si mas que otros:
- A se gusta mas con U
- C se gusta mas con G

% Estudiamos las velocidades a las que ocurre una reaccion entre
moléculas de ARN parecidas compitiendo por un mismo ARN
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Table 1 Rate constanis, k, (min™*). for the 16 genolype variations of WXY
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A partir de la ecuacion del replicador para una matriz
de 2x2,
%= % (1-)[(a-b-c+d)x + b-d]
los equilibrios son:
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Estudiamos los siguientes casos:
CG +GA, GU + AA, AC + UU, UC +AA y AU + UC,

*CG + GA
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En estos dos casos se obvserva que x* se
encuentra afuera del intervalo (0,1)

Luego, solo una reccion puede ser dominante.



\/eamos un caso en que X (0,1)
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Agrupando por similitudes
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Segundo caso: Se exploro el juego quimico con tres
genotipos AA + UC + GU
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Graficamos numéricamente, observando la evolucion

del sistema para 500 y 1000 pasos.
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